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Se tiene un sistema conformado por un cascarén esférico
metalico y una carga puntual en su centro. Considerando el origen
de coordenadas en el centro de la esfera y conocidos el valor de
la carga puntual (Qp) y los radios internos y externos (Riy Re) y
la carga total del cascaron (Qc), calcular el campo eléctrico para
r=2Re. Datos: Qp=3 nC; Qc=-5 nC; Ri=13 cm; Re=13.5 cm.

Seleccione una:
Ninguna de las otras res, s es valida

247 NIC T
616 N/IC T
No respondo
370N/ICT
ON/CT
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Se tiene una esfera maciza metalica de radio R con carga Q.
Determinar la diferencia de potencial V(rf)-V(ri), donde rf y ri son
las posiciones final € inicial, respectivamente. Datos: Q=-5nC;
R= 13 cm; rf= 6.5 cm; ri=26 cm.

Seleccione una:

520V

ov

346V

173V

Ninguna de las otras respuestas es valida

No respondo
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La llave del circuito pasa de la posicion inicial A, a la B. ;Cual es la carga del capacitor 2 en
régimen permanente?

€=50V, C;=2pF, C,=3 F.

3
Bt

Al lc:
B ‘
C2

Seleccione una:
O a40puC
O  b. No respondo
@® c60uC
O d.100pC
O  e. Ninguna de las otras respuestas es valida
O f50uC
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El circuito de la figura se encuentra en régimen permanente. ; Cual es |a carga del capacitor
1? siendo g, =50V, &,= 70V,

Ci=6YF, C;=6 pF, C;=20 uF.

-1 >

Cll I J-
—f _—F&

C2 C3

Seleccione una:
a. Ninguna de las otras respuestas es valida

b. 300 uC
€. 120 uC
d. 60 uC

€. No respondo
f. 180 uC

O O ® O O
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Dado €l siguiente acoplamiento de capacitores (donde dice "f* debe decir "F"):

12 pf
Tk

—Es pf
1

HE,

6 uf

12 puf

Si luego se aplica una diferencia de potencial de 10 V tal que Va>Vb, la energia almacenada
en la configuracion es:

Seleccione una:

No respondo

6x10° J

4.5x104J

Ninguna de las otras respuestas es valida
5x10% J

9x10° J

O
O
®
O
O
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Un capacitor inicialmente vacio, plano de placas cuadradas de lado L= 30 cmy
distanciamiento entre placas d= 3 mm se liena hasta la mitad con un dieléctrico con €= 9
como muestra Ia figura. Se conecta a una fuente e voltaje Vo= 10V. En el equilibrio, la carga
total del capacitor es aproximadamente:

V,

N\

Seleccione una:
a.222x10°cC

b. No respondo

c.11.06x10°C

d. Ninguna de las otras respuestas es valida
e 1327x10°C

f 8.85x10°C

O @ O O O O
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En una dada region del espacio hay un material dieléctrico de permitividad relativa €. = 2.
Para esa misma region se sabe que el potencial electrostatico esta dado por V (x, y, ) =
(3x2y2+ zy? + z + 2) V. Entonces, el vector desplazamiento D en la region es:

Seleccione una:

a. Ninguna de las ofras respuestas es valida

b. D = —1,77 « 107" [6zy’E + (62%y + 223)i + (y* + 1) .S
c. No es posible calcularlo con los datos del problema

d. No respondo

e D= 1,13 10" [6zy*F + (62%y + 229) + (4 + 17 .5

©C O O O @ O

. D= —1,77 % 107" 6z3*F + 223 + 125
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En una regién del espacio donde existe un campo eléctrico
uniforme de intensidad E; = 16 V/m se ubica una lamina de
material dieléctrico (¢ = 4 €) de manera tal que su superficie es

perpendicular al campo externo E,.

¢Cuanto vale la intensidad de campo eléctrico en el interior del

material dieléctrico?

Seleccione una:
a. €0 4 V/m

b. €0 16 VIm
c. 16 V/m

e. No respondo

@ O O O O O

f. 4Vim

d. Ninguna de las ofras respuestas es valida
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Preguntar

Una esfera maciza de radio R=2 cm se carga con una carga Q. Esta rodeada por un
dieléctrico descargado de permitividad relativa «,=5,65. En la figura se grafica la
componente radial del campo eléctrico en funcion de la distancia al centro de Ia esfera.

¢ Cual es la carga aproximada Q con que se cargo la esfera? e ,=8,85 1072 (en el sistema
internacional de unidades)

)
20001 - - -
-m

Seleccione una:

Q=504C

Ninguna de las otras respuestas es correcta
Q=89,0 pC

No respondo

Q=502,7 pC

Q=502,7nC

O ® O O O O
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Un cilindro conductor de radio “a” que se puede considerar muy largo, se encuentra cargado

con “Q". El largo del cilindro es L. Esta rodeado con dos dieléctricos con £r,=5&r; como se
indica en la figura. En la region proxima a L/2 se ubican los puntos Ay B en el eje
coordenado, a distancia Y, y Yg del origen respectivamente. E, y Eg son los médulos de
campo eléctrico en dichos puntos. Despreciando efectos de borde, seleccionar la opcién
correcta:

en

Seleccione una:

Ea = Eg 5Yg/Y42
En=Es5Ys/Ya
Ea=Eg Ys/Ya
No respondo

Ninguna de las otras respuestas es valida

O O O @® O O

EA = EB Y|32/ YA2

Efi_// Sty ;
:‘ } LSNo
2 Ccomauuamnr) Cage Q.
’////////pZ(T Sarse,
ARy
- LEa), \En|
Ky Q: =
&&, ¢ - 19 Reweno:
(?‘U\AQ\U:M\'OH&G- — - r= "QOSS-\‘\.(SM
SOW Suierd E=_2 o %
- bt & &, s R S r\x:O:L( r‘\( e S
ay =2 ((uWkrgoy o, ok )
Lo ddeniet) - fox G vequ RS L voenn
‘E—.;L L. T a .
& % &, ¢
o
T ?T’S — T, =5q,
: 58
‘:x ) % Noe Ieal¥n 886 < |cal va %Eg
pYe) E.= 2 _0_: Y ey s} 8
&6 Y 1T g e sl —aslealvs see‘ll ;;
p X \€alNa ~\Cgl\lp_,
N =\a %2
Yeo B2 T ac¥ & o
= =42 9 _je\ _a- Y £en i —\|leal = \€q| Mo
[ b | &, Ya | \ = |€nl-Ya é}&. k(:—
&

20



